



「囚犯的生活」报告封面

20套豪宅、58架飞机、4艘游艇……

俄反对派批普京生活奢华

俄总统普京曾将担任国家领导人的工作比喻成当“囚犯”，但是这份工作给他带来了4艘游艇、多座豪宅、免费专机和巨额津贴，这正是他不愿意放弃总统这份“苦差事”的原因。

普京被批挑衅公众

俄罗斯反对派领导人鲍里斯·涅姆佐夫当天公布了一份名为“囚犯的生活”的报告，披露普京拥有58架飞机、20座装修奢华的房子，而他持有的11只手表也价值不菲，超过其年薪数倍。

报告还称，普京的生活对数千万勉强度日的俄罗斯普通民众来说，是一种“公然挑衅”。

涅姆佐夫还在那份长达32页的报告中指出，自从普京2000年上台以来，俄罗斯总统办公室的装饰就升级了好几个档次。

涅姆佐夫和报告合著者列昂尼德·马泰恩尤科在报告中写道：“促使普京继续掌权的最重要的原因之一就是，权力能给他带来他已经习惯的富贵奢华的环境。在一个国家，在还有2000多万人只能勉强度日的情况下，总统的奢华生活是对整个社会的公然挑衅和嘲讽。我们绝对不能容忍这种情况。”

克里姆林宫目前尚未对涅姆佐夫的报告作出回应。一直以来，克里姆林宫都将59岁的普京塑造成一个生活简单、喜欢体育运动和户外消遣的硬汉。

此前曾有西方媒体报道普京是个亿万富翁，但普京一直都对以此嗤之以鼻。路透社称，这份最新的报虽然没有直接指明哪些财产是属于普京个人的，但足以打破他此前给人的“谦虚公仆”的印象。

路透社指出，虽然俄罗斯民众对领导人的奢侈作风早有耳闻，但这份报告对普京来说也是一次不小的冲击，因为他正面临着掌权12年来最大的抗议，抗议者主要来自中产阶级，这份报告无疑会让他们燃起更猛烈的怒火。

涅姆佐夫1990年代曾经出任俄罗斯副总理，后来成为反普京人士之一。他的这份报告因为没有出版社愿意印刷，最后唯有自己想办法解决。他批评俄罗斯目前弥漫着压制与说谎话的气氛，令人产生恐惧的心理。

报告图文并茂

报告中除了文字阐述，还配有照片，包括豪宅、飞机、汽车和手表，每张照片下还注明了出处，其中很多来自俄罗斯媒体。

涅姆佐夫和马泰恩尤科通过普京出席活动时拍摄的照片统计出，他至少佩戴过11块豪华手表，其总价值约为70万美元。普京曾表示，他的个人收入只有美国总统的四分之一，年薪约为11.5万美元。

报告还称，自从普京2000年成为国家元首以来，俄罗斯政府提供给总统的住处增加了9处。除了在莫斯科的住处，普京在黑海沿岸的索契有度假基地，在波罗的海附近有两处“行宫”，在伏尔加河有多处别墅，在高加索山脉的滑雪胜地还有度假小屋。他在俄罗斯西北部的瓦尔代湖边还有一座面积为930公顷的庄园，里面有电影院、保龄球馆和一个“总统教堂”。而他在伏尔加河旁萨拉托夫市附近还有一座鲜为人知的三层豪宅，其灯具全部来自德国，家具产自意大利，里面有桌球室、温室花园、游泳池和桑拿室。

此外，普京可以使用的直升机有15架，其他

飞机43架，其中一架为空客，还有两架是法国达索飞机制造公司出产的商务飞机，另有一架国产的伊尔-96飞机，其客舱的装饰就花了1800万美元，厕所造价7.5万美元。

2008年，普京曾称自己的工作量大，感觉自己像一个囚犯。但涅姆佐夫和马泰恩尤科在报告中称，克里姆林宫为普京备下的“豪华游艇舰队”足以让他的生活与俄罗斯商业寡头相比。其中一艘游艇长53.7米，内部装修由名家设计，配有按摩浴池和酒窖，被称为是世界第二豪华游艇。

但被这份报告称为“克里姆林宫船队中的真正钻石”的是一艘具有五层甲板的游艇，上面不但配有按摩浴缸，还有专门的烧烤场地，还有用大理石打造的巨大浴室。

今年早些时候，普京曾在财产申报中称自己有三辆国产车和一辆父亲留下的拖车。但报告称，克里姆林宫可以使用的车辆多达700辆，其中有一辆梅赛德斯的装甲豪华轿车可供普京来往于克里姆林宫和他在郊区的房产。

(据《新闻晚报》)



法布雷·布迪约和他种出的巨型南瓜。

世界最大南瓜643公斤

据外国媒体昨晨报道，法国一位农民日前种出了一只巨型南瓜，足有643公斤重，相当于十个标准成年人的重量，并创下了世界纪录。

据报道，这位农民名叫法布雷·布迪约，来自法国西南部多尔多涅省的Carsac

地区，布迪约是一位巨型蔬菜种植专家，当地时间8月27日，布迪约收获了他的新成果，一个重达643公斤的巨型南瓜。

布迪约的这个“新杰作”也打破了他的历史纪录，这个643公斤的巨型南瓜创造了世界上最大南瓜的纪录。(据《法制晚报》)

完成火星与地球间音频收发

“好奇”号亿里传“声”

美国航天局喷气推进实验室27日宣布，“好奇”号火星车成功收到来自地球的音频，然后将其传回地球，这是人类首次在地球“上传”并从另一颗行星“下载”音频。

这份音频文件由美国航天局局长查尔斯·博尔登录制，通过无线电传送给“好奇”号，再由“好奇”号传回美国航天局的“深空网络”。

博尔登在这段录音中强调了“好奇”号着陆火星的难度，并称“好奇”号将激励人类继续探索。“我们希望通过观察和分析盖尔陨坑所获得的信息，了解火星存在生命迹象的可能性，以及我们地球过去和未来的命运。‘好奇’号的发现将激励新一代的科学家和探索者。”博尔登说。

美国航天局“好奇”号项目执行主管戴夫·莱弗里说，通过回传这份音频文件，人类向地球外空间又迈出了一小步。“我们希望录音中的话可以激励某个在地球上生活的人，激励他第一个站在火星表面，就像伟大的尼尔·阿姆斯特朗。他将大声宣告人类探索中新的飞跃。”拉弗里说。

除这份音频文件外，喷气推进实验室还在当天的新闻发布会上公布了“好奇”号最新发回的一些火星表面图像。

“好奇”号火星车于美国东部时间6日在火星盖尔陨坑中心山脉的山脚下成功着陆。“好奇”号项目是迄今最昂贵的火星探测活动，旨在探索火星过去及现在是否有适宜生命存在的环境。(据《钱江晚报》)

韩国大学生就业率降至10年来新低

政府呼吁:高中毕业就去工作吧!

毕业于名牌高校、就职于知名企业、拥有高收入是不少韩国大学生的人生规划。他们不愿选择中小企业，致使现在就业前景糟糕。

相比大学毕业生的就业窘境，提供给高中毕业生的就业岗位却有所增加。

大多数毕业生没有优势

朝鲜战争后，韩国经济几十年的快速发展得益于加大教育力度。如今经济增长速度放缓，高校毕业大军面临就业压力。

宋雅贤(音译)现年23岁，8月从韩国著名的梨花女子大学毕业。她在毕业前一年中投递40多份简历找工作，均没有成功。

其实，宋雅贤有一份不错的简历：优秀的学业平均成绩点数；在中国香港交换留学一年；能说流利的英语；有两次实习经验。

“每个人都有相当不错的绩点，很高的英语水平测试分数以及一到两次实习经验，所以我的简历没什么特殊。”法新社27日援引她的话报道，“我非常努力地获取这些资历，可事实上，跟我一样的人太多，而给我们的工作岗位太少”。

放低标准还是有工作的

韩国学龄儿童和青少年学业压力大，大家都希望进入名牌大学。因为考进诸如首尔大学、高丽大学、延世大学等名牌大学对毕业后的收入、社会地位甚至婚姻都有重要影响。

由于薪酬较低等原因，大学毕业生大多不愿选择到中小企业就职。韩国政府为改变高校毕业

生过剩这一现状，鼓励年轻人不上大学，直接就业，推动企业招聘更多高中毕业生。

统计显示，2011年，韩国72%高中毕业生选择上大学，相比2008年的83.8%有所下降，但仍是全球范围内比例最高的国家之一。

“拥有高学历的人多是件好事，但在韩国，这样的人太多。”韩国发展研究所研究人员金希森(音译)说，“三星、LG、现代等企业只占就业市场的10%，但每个高校毕业生都说，自己(的能力)值得在顶级企业工作”。

高中毕业比较好找工作

韩国失业率约为3%，而25岁至29岁人群失业率是它的两倍多；今年第二季度待业高校毕业生人数达到37.7万，10年来首次超过高中毕业生。许多知名企业或是承诺，或是已经招聘更多高中毕业生。三星电子有限公司今年雇用大约700名高中毕业生，LG集团和现代汽车公司也计划增加高中毕业生的就业机会。

韩国雇佣劳动部近期发布的数据显示，到2020年，高校毕业生岗位将短缺50万个，而高中毕业生岗位供过于求，多出32万。雇佣劳动部呼吁更多年轻人高中毕业后直接就业，以减少大学生数量，缓解高中生就业的薪酬和晋升歧视。

“如果我有孩子，我不会像父母那样向他们施加压力，让他们上大学。我会告诉他们，先找到自己的热情，而不是随大流。”宋雅贤说，“但是现在，在我找到工作之前，结婚和生孩子听起来就像是不可得到的奢侈品”。

·链接·

大学生推迟毕业 女学生直接嫁人 还有很多高校伪造就业率

2012年，韩国官方发布的30岁以下人群失业率为8.3%，是全国各年龄段失业率平均值的两倍多。韩国大学生在全国同龄人口中所占的比例超过80%，而众多大型企业提供的就业岗位仅占全国的10%左右。

巨大的就业压力让许多大学生选择推迟毕业。据韩国《中央日报》报道，韩国教育科学技术部数据显示，2008年，共有43万多韩国大学生选择休学，推迟毕业时间。这一数字占全体在籍大学生人数的22.8%。

另据新加坡《联合早报》报道，韩国不少高校的女大学生干脆放弃了毕业后就业的道路。她们

纷纷在各大结婚中介所的推荐下相亲，掀起了一股韩国校园的“结婚热潮”。

高失业率还让不少韩国高校很头疼——就业率上不去，就很难向政府申请到资金，自然也吸引不了优秀的生源。于是，很多学校试着伪造假的就业率数据。

韩国教育部今年7月26日宣布，经过两个月的调查，共有28所韩国大学伪造了毕业生就业数据。由于就业率数据与韩国大学评估有着密切的联系，不少分析批评说，韩国政府是不是应该改一改衡量大学好坏的标准了，这样也不至于逼着高校伪造就业率数据。(据《都市快报》)